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Agenda 
19.45 - 20.00 Inloop   
 20.00 - 20.05 Installatie TV / SNC en vaststellen
  Notulen AAV 3 februari 2026 
 20.05 - 20.20 Bestuursverantwoording 
 20.20 - 21.00 Kandidaten afdelingsbestuur 
 21.00 - 21.05 AR-wijzigingen 
 21.05 - 21.15  Begroting 
 21.15   Afsluiting & borrel 

  
  

 
AfkoWoBo 

TV -  Technisch Voorzitter 
SNC -  Stem- en Notulencommissie  
JD -  Jonge Democraten  
JD LH -  Jonge Democraten Leiden-Haaglanden 
PJO -  Politieke jongerenorganisatie 
LB -  Landelijk bestuur 
AR - Afdelingsreglement 
TW - Technische wijzigingen 

 
Colofon 

Samengesteld door Caitlin Lamfers 
 

Heb je een vraag?  Benader Caitlin via: 
secretaris.leidenhaaglanden@jongedemocraten.nl 

 

Als er iets is, kan je altijd de vertrouwenspersonen 
contacteren. 

www.jongedemocraten.nl/vertrouwenspersonen 

 
  

mailto:secretaris.leidenhaaglanden@jongedemocraten.nl
https://jongedemocraten.nl/vertrouwenspersonen/
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Installatie TV en SNC + vaststelling agenda 
 
Biko: We gaan nu deze mooie bomvolle ALV openen. Ik had niet verwacht dat er zoveel mensen zouden 
komen. Eerst wil ik de SNC per acclamatie instemmen. Daarnaast wil ik ook Jan instemmen. 
 
Jan: Ik ben ontzetten blij om hier te zijn. We gaan eerst de bestuursverantwoording doen. Voordat we de 
agenda vastellen, wil ik nog zeggen dat we een nieuwe voorzitter bij de JD hebben verkozen, uit Groningen. 
Dat kan natuurlijk gebeuren. Gelukkig hebben we ook Caitlin en Jaco die zijn verkozen als Secretaris en 
Penningmeester. We hebben negen mensen voor acht functies. 
 
De SNC en TV zijn per acclamatie vastgesteld. 
De agenda is per acclamatie vastgesteld. 
 
 
Motie van Orde: Maurice trekt zich terug als kandidaat. 
Motie van Orde: Emiel: trekt zich terug als kandidaat-bestuurslid Internationaal en kandideert zich voor 
Penningmeester. 
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Bestuursverantwoording 
 

Biko van Mil - Voorzitter 
 

Praatje (Biko): Guy heeft zijn roots in een goede bodem: hij is een Groninger maar ook een 
Leiden-Haaglander. We nemen niet echt afscheid van een Leiden-Haaglanden voorzitter. Er is veel 
gebeurd. We hebben ludieke acties georganiseerd voor de gemeenteraadsverkiezing, waaronder 
een activiteit in een martelkamer, tot verbazing van Jan. We hebben niet alleen op grote steden 
gefocust, ook focus op minder grote gemeenten. Twee activiteiten per week in april en zelfs in 
sommige weken van mei. Grote opkomst. In mei hebben we dit niet laten vallen. We hebben ons 
ook druk bemoeid met het coalitieakkoord in Den Haag. 

 

Caitlin Lamfers - Algemeen Secretaris 
 

Praatje (Caitlin): Dit is de eerste AAV waar ik officieel als secretaris sta. Afgelopen ALV ben 
ik verkozen als Landelijk Secretaris. Net zoals Biko ben ook ik trots op onze activiteiten, zeker in 
april. Veel bezig geweest met alles wat op de agenda van de AAV staat vanavond, zoals de 
verkiezingen, de technische wijzigingen op het AR en het contact met de OrCo, wat heel fijn 
verlopen is. Verder ben ik druk bezig geweest met de website, zowel de huidige als stiekem al een 
beetje de nieuwe site. We hebben er een aantal hele mooie maanden op zitten als Afdelingsbestuur 
en daar ben ik trots op. 

 

Jaco van der Meij - Penningmeester 
 

Praatje (Jaco): Ik kom Caitlin vergezellen in het LB. Er komt veel training aan. Het 
belangrijkste wat ik heb gedaan dit jaar is de begroting opgesteld. Ook heb ik doorgewerkt aan de 
wiki voor de aankomende bestuursleden waar duidelijk staat beschreven wat de taken van het 
bestuur zijn. Ieder bestuurslid voert dit zelf in. Voor toekomstige bestuursleden is dit voldoende 
voorlichting. 

 

Leon Dekker - Bestuurslid Politiek & Pers 
 

Praatje (Leon): Waanzinnig succesvolle formatie-bezigheden. Veel contact gehad voor de 
Provinciale Statenverkiezingen. Ook op pers-kant veel gedaan, zoals bijvoorbeeld een opiniestuk. 
We hebben een debat gevoerd met de JOVD. De Mos heeft ons genoemd in de raad. Na 7 mei op de 
radio geweest om daarover te spreken. Ik kijk uit naar overdracht. 

 

Reinder Douma - Bestuurslid Profilering 
 

Praatje (Reinder): Biko neemt me de woorden uit de mond. We hebben een prachtige 
campagne neergezet voor de gemeenteraad. Elke dag in maart iets op de socials geplaatst. We 
mogen vooruitkijken naar het zomeroffensief. 
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Saartje Corbeek - Bestuurslid Internationaal 
 

Praatje (Saartje): Het allerbelangrijkste is dat ik de eer heb gekregen om vice-secretaris te 
zijn. Ik heb alleen nog nooit mogen notuleren, omdat Caitlin altijd op de BV aanwezig is. Ook ik ben 
druk geweest met de gemeenteraadsverkiezingen. Ik heb online dingen gedaan. Ik heb een 
activiteit georganiseerd voor EU studenten. We hebben een activiteit georganiseerd met Team 
Internationaal. Ik heb genoten van de InterCom. Goed geholpen rondom 
gemeenteraadsverkiezingen. Ik vlucht nu naar het buitenland voor een semester. Daarna ben ik 
weer terug. 

 
Motie van Orde (Niels): De notulen moeten goedgekeurd worden. 
Jan: Gaan we doen voor het einde van de AAV. 
 
Motie van Orde (Niels): Mag de airco aan? 
Maarten: Dan moeten de ramen dicht. 
 

Naam Aiden 

Vraag Is er een te warme band tussen de Leiden-Haaglanden voorzitter en de 
Landelijk Voorzitter? Hoe gaat de toekomstige voorzitter dit regelen? 

Antwoord Biko Ik zou onze band als precies goed beschrijven. 

Vervolgvraag Wat ga jij doen? 

Antwoord vervolgvraag Ik ga mijn best doen om de banden van mijn opvolger naar een hoger 
niveau te krijgen. 

 

Naam Joanne 

Vraag Gaan jullie nog op de intromarkt van Delft staan? 

Antwoord Reinder We zijn nog in overleg voor Delft. STIP had alleen voor zichzelf een kraam 
geregeld, alle andere partijen moesten er eentje delen. 

Vervolgvraag Staan jullie in andere steden? 

Antwoord vervolgvraag Tot nu toe alleen op de Haagse Hogeschool. 

 

Naam Maarten 

Vraag Wat kunnen we doen om internationale studenten lid te maken? 
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Antwoord Saartje Lastig is dat alles bij ons Nederlandstalig is. We moeten dan activiteiten 
organiseren die in het Engels zijn, om de studenten ook echt iets te 
bieden. 

 

Naam Niels 

Vraag Er was een flink promotiebudget, maar slechts 130 euro uitgegeven. Als 
KasCo hebben we daar zorgen over. Zijn jullie bereid om een plan te 
maken voor betere uitgaven? 

Antwoord Biko We hebben een plan gemaakt om te kijken hoe we dit beter kunnen doen 
en afgelopen campagne geanalyseerd. We hebben overschat hoeveel we 
konden bijdragen. We hadden bedacht om meer op insta te doen, maar 
dit kan niet, en om flyers te drukken. Dit liep niet altijd goed met de 
lokale D66 fracties, omdat wij de vereiste hadden dat er een JD-logo op 
de flyers stond. 

Vervolgvraag Hebben jullie nagedacht over andere ideeën? 

Antwoord vervolgvraag Andere ideeën zijn altijd welkom! 
 

Motie van Orde (Biko): Iedereen spreekrecht geven. 
Met overweldigende meerderheid aangenomen. 
 

Naam Leon Holtkuile 

Vraag Wat vind je ervan dat de Twinning landelijk is? 

Antwoord Saartje Ik heb zelf genoten van de landelijke Twinning naar Parijs. Het was leuk 
geweest om het zelf te organiseren, maar het was goed geregeld op deze 
manier. 

 

Naam Max 

Vraag Joanne wil weten of er bitterballen komen vanavond? 

Antwoord Biko Als Joanne ze bestelt en betaalt wel. Dit moet wel vegetarisch. 

 

Naam Julia 

Vraag In onze afdeling gaat het goed met het ledenaantal. Werken jullie samen 
met andere afdelingen om dit daar ook zo te laten verlopen? 

Antwoord Biko 
 
 
Antwoord Caitlin 

Onze wiki kan behulpzaam zijn. Dit wordt ook binnen het FEO 
besproken. Ik ben voornemens om mijzelf aan te melden als 
bestuurstrainer.  
Wij als afdeling voeren veel kennismakingsgesprekken, die helpen om 
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leden te activeren. We zijn binnen het FEO-secretarissen bezig om dit ook 
in andere afdelingen op te pakken. 

 

Naam Maarten 

Vraag Zijn er ook andere dingen die jullie anders hadden gedaan aan de 
campagne? De Provinciale Staten-verkiezingen komt ook deels voor het 
volgende bestuur, en we hebben een andere afdeling in onze provincie. Is 
er duidelijkheid met de JD landelijk en Rotterdam-Zeeland hoe dit 
gedaan zal worden of wil je het volgende bestuur dat laten doen? 

Antwoord Reinder We hebben geleerd dat er gezelligheid nodig is naast de 
campagneactiviteiten, dat helpt mee. Daarnaast hebben we veel met RZ 
gesproken, zij zijn niet altijd goed op de hoogte wie wat wil. LH heeft een 
luxere positie hierin. We vinden het fijn dat we het Provinciehuis hier 
hebben, we hebben veel contact gehad met lijsttrekkers. We willen met 
Rotterdam-Zeeland kijken wat we samen kunnen doen. We gaan het er 
bij de overdacht over hebben met het toekomstig bestuur. 

 

De notulen van de AAV van 3 februari zijn vastgesteld. 
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Kandidaten Afdelingsbestuur 
 

Kandidaat-bestuurslid Pers - Koen Postma 
 

Praatje (Koen): Mooi om samen te komen en gelijkgestemden te spreken. We zijn allemaal 
met ons eigen verhaal politiek actief geworden. Mijn verhaal begon 1,5 jaar geleden met de 
plaatselijke fractievoorzitter. Ik besloot naar de nieuwe ledendag van de JD te gaan. De JD draaide 
niet alleen om politiek, maar ook om gezelligheid en vrienden maken. Ik geloofde dit niet, maar ik 
zat ernaast. Lieve vrienden, wat mogen we trots zijn op wie we zijn. Op 7 mei is ons iets overkomen 
wat nooit mocht gebeuren. Wij blijven strijden en blijven voor elkaar klaarstaan. Laten we niet stil 
zijn, maar laten we onszelf horen. Vrijheid slaat op wij zijn vrij. 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
 

Naam Aiden 

Vraag We hebben de afgelopen twee jaar veel contact gehad met Haagse 
media. We zitten nu waarschijnlijk in de oppositie. Hoe zorg je ervoor dat 
we in andere steden in de coalitie komen? 

Antwoord Dank aan de voorganger voor bestaande goede contacten. Belangrijk om 
die te blijven onderhouden en relevant te worden als jongerenafdeling. 

 

Naam Susanna 

Vraag Dankjewel voor je prachtig getimede speech. Zijn er nieuwe contacten 
die je zou willen aanhalen, of dingen die anders kunnen? 

Antwoord We hebben eindelijk de tijd om deze functie echt in te vullen, omdat dit 
een aparte functie wordt. We kunnen inderdaad contact zoeken met 
nieuwe media. 

Vervolgvraag Heb je al ideeën voor nieuwe media? 

Antwoord vervolgvraag Ik heb nog geen nieuwe contacten in mijn hoofd. 

 

Naam Hester 

Vraag Als je in één medium een uiting mag doen, welke zou dat zijn en wat zou 
de uiting zijn? 
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Antwoord TV-West, met een optreden in de media over een onderwerp dat politiek 
relevant is, moeilijk om te voorspellen wat dat zal zijn. 

 

Naam Lara 

Vraag We hebben twee belangrijke commissies (politiek en internationaal), 
hoe ga je dit oppakken? 

Antwoord Door de commissies zoveel mogelijk ruimte te geven en samen te 
werken. 

 

Naam Leon Holtkuile 

Vraag Op basis van je Orco-advies wil ik je vragen op welke punten je je wilt 
vastbijten met betrekking tot de politiek? 

Antwoord Ik wil graag op actuele thema’s focussen, en ik wil ook een rol uitleggen 
voor het bestuurslid Politiek. Opkomst rechts en extreemrechts vind ik 
erg relevant. Hier wil ik tegen optreden. 
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Kandidaat-bestuurslid Internationaal - Noa van Rijn 
 

Praatje (Noa): Hallo allemaal, ik ben Noa van Rijn, 19 jaar en woon in Den Haag. Afgelopen 
jaar heb ik European Studies gedaan, en komend jaar ga ik International Studies studeren. Dit slaat 
perfect aan bij de functie. Tijdens de vergaderingen van de internationale commissie heb ik gezien 
hoeveel waarde internationale uitwisseling kan hebben. Ik zie wel kansen om als de JD en zeker 
deze afdeling de kloof te verminderen. Ik wil mij inzetten voor een actieve commissie. Ik neem 
ervaring mee met organisatie en een internationaal netwerk. Ik denk dat mijn karakter goed bij 
deze functie past. Ik ben sociaal, ik toon initiatief en werk gestructureerd. Aankomend jaar zet ik mij 
graag in voor een open, actieve en internationale afdeling. Ik hoop op jullie vertrouwen. 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
 

Naam Koen 

Vraag Het is veel over de Twinning gegaan. Waar moet de Twinning volgens jou 
naartoe gaan? 

 Antwoord Ik zou een Oost-Europees land leuk vinden. Je moet er met de trein 
naartoe kunnen gaan. 

 

Naam Emiel 

Vraag Hoe trekken we mensen naar de InterCom?  

Antwoord Ik wil graag op leden afstappen, en ze enthousiast maken met mijn eigen 
enthousiasme. 

 

Naam Wout 

Vraag Wanneer organiseren we de internationale pub quiz? 

Antwoord We hebben het hier binnen de commissie over gehad. Dit zal één van de 
eerste activiteiten van september worden. 

 

Naam Jordy 

Vraag Op welke manier ga je voortborduren op Julia’s werk in Den Haag tijdens 
de campagne en nu in de raad? 

Antwoord Eens met wat al is gezegd. Met een borrel of een leuke activiteit. 
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Naam Thomas 

Vraag Is het vliegtuig een optie voor de Twinning? 

Antwoord Daar ben ik geen voorstander van. 

Naam Suzanne 

Vraag Ga je je ook focussen op internationale studenten buiten de EU? Worden 
er ook activiteiten in het Engels georganiseerd? 

Antwoord Ik denk dat het lastig is om internationale studenten helemaal lid te 
maken, ik wil wel internationale activiteiten organiseren en focussen op 
studenten buiten de EU. 

 

Naam Max 

Vraag De ComIntern heet nu de InterCom. Ga je dit terug veranderen? 

Antwoord Nee, dat ben ik niet van plan. 

Vervolgvraag Het is een historisch veelzeggende naam, en het is ludiek. Er is veel 
begrip voor in Leiden-Haaglanden. 

 

Naam Leon Holtkuile 

Vraag Je had het over geweldige dingen. Zie je kansen om samen te werken met 
Team Internationaal landelijk? 

Antwoord Ja, ik wil zo snel mogelijk contact leggen. 
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Kandidaat-bestuurslid Organisatie - Sanne Leertouwer 
 

Praatje (Sanne): Beste leden, ik ben kandidaat voor de functie Organisatie. Een half jaar 
geleden ben ik naar mijn eerste JD-activiteit gekomen. Ik heb geleerd hoe bijzonder de afdeling is. 
Het lijkt mij ontzettend leuk om me in te zetten voor activiteiten. Ik wil mij richten op activiteiten 
voor nieuwe en bestaande leden. Ik wil leden die langer actief zijn blijven uitdagen, denk aan 
trainingen en werkbezoeken. We moeten een afdeling blijven voor heel Leiden-Haaglanden, niet 
alleen Den Haag. Ik wil tot slot goed inzetten op samenwerking met lokale fracties. Ik wil op tijd 
plannen en duidelijk communiceren. Ik wil graag jullie ideeën horen. Ik hoop van harte op jullie 
vertrouwen. 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
Kandidaat-bestuurslid Organisatie - Maimouna Jalloh 
 

Praatje (Maimouna): Hallo allemaal, ik ben 19 jaar, en ik ben afgestudeerd als leerkracht. 
Ik ben één jaar lid van de JD, oh wat een jaar. Ik voel mij ontzettend betrokken. Dit is een afdeling 
waar leden samenkomen. Ik ben steeds enthousiaster geworden om me kandidaat te stellen voor 
de functie van bestuurslid Organisatie. De eerste activiteiten van nieuwe leden zijn het eerste 
contact met nieuwe ledenactiviteiten. Als leerkracht ben je continu bezig met goed organiseren en 
plannen. Ik wil goede activiteiten, debatten, sprekers en pub quizzen regelen. Ik wil nieuwe leden 
aan ons binden. Ik wil onze leden om feedback vragen. Ik wil meer samenwerken met andere 
afdelingen. Ik wil meer leden naar ons werven. Afgelopen jaar veel enthousiasme binnen Leiden-
Haaglanden, ik wil dit graag terugbrengen. Stem op mij! 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 

Naam Tom 

Vraag Hebben jullie een activiteit die jullie het leukst vonden? 

Antwoord Maimouna: De pub quiz! 
Sanne: De borrelboot! 

Naam Lara 

Vraag Wat wil je voor informele activiteiten organiseren? 

Antwoord Maimouna: Ik wil meer debattrainingen organiseren om leden te leren 
over debatteren. Ik wil daarnaast ook een Gin-Tonic borrelboot activiteit 
organiseren. 
Sanne: Ik ga jullie allemaal meenemen naar het gemeentehuis bij 
Alphen aan de Rijn. 
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Vervolgvraag Shaniqua: Hoe gaan jullie ervoor zorgen dat mensen naar Zoetermeer 
komen? 

Antwoord vervolgvraag Maimouna: Zeker naar Zoetermeer, maar ook naar andere plekken toe! 
Sanne: Als we ons verspreiden in de regio, krijgen we nieuwe leden, dus 
dat is goed! 

 

Naam Myrthe 

Vraag Hoe zorgen we ervoor dat we onze huidige TV opnieuw TV maken 
komend jaar? 

Antwoord Sanne: Dit gaan we regelen 
Maimouna: Voor mij moet je het wel doen, toch Jan? 

 

Naam Thomas 

Vraag Eén van jullie wordt het. Zou de andere een andere functie (Scholing en 
Vorming) doen? 

Antwoord Maimouna: Ik sta er deels voor open, maar wil eigenlijk Organisatie doen. 
Sanne: Ik sta ervoor open, maar wil goed geïnformeerd worden. 

 

Naam Aiden 

Vraag Voor Maimouna: Ik sta niet echt te popelen om buddy te zijn. Hoe ga je 
anderen overtuigen om buddy te zijn? 

Antwoord Maimouna: Een band opbouwen met de leden. 

Vervolgvraag Voor Sanne: Aangezien je lid wordt van Quintus, heb je ideeën voor een 
type activiteiten om te organiseren? 

Antwoord vervolgvraag Ik heb als eerstejaars niet veel te zeggen. 

 

Naam Joanne 

Vraag Er is een functie open voor landelijk bestuurslid Profilering. Interesse? 

Antwoord Maimouna: Ik heb nu echt passie voor de afdeling. 
Sanne: Mijn tijdsplanning laat het niet toe. 

Naam Koen: Gaan we naar Katwijk? 
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Vraag Sanne: Nee, hier ben ik eigenlijk wel op tegen. 

 
Naam 

 
Thomas 

Vraag Hoe ga je de 30’ers aantrekken op de activiteiten? 

Antwoord Sanne: Thomas, ik ga je persoonlijk uitnodigen voor elke activiteit. 
Maimouna: Door gebruik te maken van het buddysysteem. 

 

Naam Leonieke 

Vraag Ik hoor een buddysysteem. Hoe wil je de werving hiervoor op zetten? En 
is er ruimte voor LB-samenwerking? 

Antwoord Hier willen we zeker op samenwerken! 
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Kandidaat-bestuurslid Profilering - Christina Noomen 
 

Praatje (Christina): Ik ben Chistina, 20 jaar oud en woon in Delft. Ik ben in het Landelijke 
campagneteam gekomen. Ik wil deze ervaring meenemen naar mijn functie. Ik wil andere leden 
enthousiast maken. Het campagneteam heeft mijn interesse vergroot in sociale media. Ik wil naast 
Instagram ook TikTok benutten. Ik wil voor de verkiezingen laten zien wat we doen. Ik wil een social 
mediateam oprichten. Ik wil een contentkalender maken, en iedere dag iets posten. Ik wil een 
campagneteam oprichten. Ik doe op sociale media veel voor mijn hogeschool. Proberen zoveel 
mogelijk studenten aan te trekken. Ik hoop op jullie vertrouwen! 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
 

Naam Jordy 

Vraag Heb je al acties in gedachten voor de Provinciale Staten? 

Antwoord We hebben Landelijk een leuke twaalfprovincietocht georganiseerd, dit 
wil ik ook doen binnen onze afdeling! 

 

Naam Susanna 

Vraag Op dit moment gaat werving goed. Hoe ga je ervoor zorgen dat meer 
MBO/HBO studenten betrokken worden? 

Antwoord Ik hoop dit te bereiken middels het zomeroffensief en op sociale media. 
Ik ben zelf ook HBO student. Ik wil niet het beeld wekken dat het alleen 
over de politiek gaat. 

 

Naam Koen 

Vraag TikTok staat vol met Forum voor Democratie-comments. Hoe ben je van 
plan hiermee om te gaan? 

Antwoord Ik heb dit niet ervaren bij de landelijke TikTok van de JD. Ik spoor 
iedereen aan positieve reacties te plaatsen bij onze TikToks! 
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Kandidaat-bestuurslid Politiek - Lara Löwinger 
 

Praatje (Lara): Half jaar geleden werd ik lid van de afdeling. Ik heb veel mooie momenten 
mogen meemaken. Komend jaar wil ik me inzetten als bestuurslid Politiek. Ik wil de stem van JD LH 
laten horen. Bestuurservaring van eigen studievereniging. Heb ervaring bij ministerie van Justitie & 
Veiligheid. Ik wil met de PoCo regelmatig bij elkaar komen. Ik wil leden verantwoordelijk maken 
voor portefeuilles die ze enthousiast maken. Ik wil enthousiasme voor het Regionaal Politiek 
Programma. Ik kijk uit naar samenwerking met alle bestuursleden. Ik wil vaardigheden van ons 
allemaal ontwikkelen. Wil interessante politici uitnodigen. Ik wil lokaal in de media onze stem laten 
horen. Ik beantwoord met plezier jullie vragen. 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
 

Naam Maurice 

Vraag Kunnen we jou in Katwijk verwachten? 

Antwoord Zeker! Ik ben nog een paar weken wonende in Rijswijk, ik geef om kleine 
gemeenten. Samen met de voorzitter ga ik kijken hoe we onze tijd gaan 
verdelen. 
 

Naam Aiden 

Vraag Wil je ook iets doen met de waterschappen? In elke waterschap een 
JD’er? 

Antwoord Ja! 

   

Naam Koen 

Vraag Welke onderwerpen zijn belangrijk? 

Antwoord Onderwijs is interessant, veiligheid is belangrijk. 
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Kandidaat-Penningmeester - Emiel Akkerman 
 

Praatje (Emiel): Ik heb me teruggetrokken als kandidaat-bestuurslid Internationaal. Ik wil 
mij actiever inzetten als bestuurslid. Ik twijfelde tussen twee functies. Ik ben student Internationale 
betrekkingen en voorzitter van de InterCom. Bestuurslid Internationaal is dus bekend, terwijl 
penningmeester dus de onbekende weg is. Ik heb basiskennis waarop ik wil voortborduren. Ik ga dit 
combineren met een Minor Economie. De keuze is om die reden toch makkelijk gemaakt. Ik wil 
graag een saaie penningmeester zijn, want dat zijn de beste. Ik sta voor goede samenwerking en 
transparantie en stabiliteit. Ik hoop op jullie steun. 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
 

Naam Merel 

Vraag Wat is jouw favoriete post? Ben je van plan creatief te boekhouden? 

Antwoord Ik heb hier geen leuk antwoord op. 

 

Vraag Wat wil je doen met de post Campagne en hoe ga je dat gebruiken? 

Antwoord Dit ligt bij de bestuursleden. We moeten niet bang zijn om aanwezigheid 
te tonen. Ik denk dat we met een groot object, zoals een spandoek, 
aandacht kunnen trekken. 

 

Naam Sanne 

Vraag Je zegt dat een goede penningmeester saai is. Vind je dan dat Jaco een 
saaie of een slechte penningmeester is?  

Antwoord Hij is een goede penningmeester! Ik heb er niet veel over gehoord, dus 
dat is goed. 

 

Vraag Geld uitgeven is een groot probleem. Hoe gaan we het geld opmaken? 

Antwoord We moeten niet te bang zijn om lekker geld uit te geven. Als er goede 
plannen liggen moeten we het geld daarvoor gebruiken. Wel mogen we 
nooit meer geld uitgeven dan we hebben. 

 

Naam Leon Holtkuile 



 
 

 
 

 
16 

Vraag Blijf je lid van de ComIntern? 

Antwoord Ja, ik wil de rol van voorzitter overdragen aan het nieuwe bestuurslid 
Internationaal. 
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Kandidaat-Algemeen Secretaris - Tom den Hollander 
 

Praatje (Tom): Wat een opkomst! Het is een voorrecht om mijzelf kandidaat te stellen. Ik 
heb de afgelopen tijd vaak de vraag gekregen waarom ik voor deze functie wilde gaan. Ik ging 
nerveus naar mijn eerste activiteit, de GinTonic pub quiz. Ik ben met een goed gevoel naar huis 
gegaan. 7 mei heeft veel impact gehad. Het was een speciale avond voor mij, totdat dat plotseling 
niet meer zo was. Ik heb de JD en D66 hierdoor beter leren kennen. We zijn met compassie en 
zorgvuldigheid opgevangen. Ik vroeg me af of ik in Eindhoven de JD drie dagen vol ging houden. De 
conclusie: hoe meer JD, hoe beter. Ik ga met die overtuiging het bestuursjaar in. Ik heb grote 
schoenen te vullen, maar zal mijn uiterste best doen. 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
 

Naam Ronan 

Vraag Wat is jouw favoriete artikel van ons AR? 

Antwoord Dit verandert met de dag. Vandaag zeg ik artikel 3, over de AAV! 

 

Naam Julia 

Vraag Als secretaris ben je zowel op de achtergrond als op de voorgrond bezig. 
Heb je meer zin in het werk op de achtergrond of voorgrond? 

Antwoord Ik vind allebei leuk, maar heb meer zin in de voorgrond, om mensen te 
enthousiasmeren. 

 

Naam Frouke 

Vraag Je ziet in Landelijk Besturen dat de secretaris van Leiden-Haaglanden 
vaak daarna de Landelijk Secretaris worden. Hoe bereid je je voor? 

Antwoord Ik ga in ieder geval mijn best doen om de goede banden te onderhouden! 
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Kandidaat-Voorzitter - Leon Dekker 
 

Praatje (Leon): Lieve JD’ers, met veel plezier heb ik mij het afgelopen jaar ingezet voor de 
afdeling. Het is nu tijd voor een nieuwe stap. Ik geloof dat de leden de kracht van de afdeling zijn. 
De afdeling moet een fijne plek zijn voor iedereen. Het is een plek waar we vrienden maken en 
mensen ontmoeten. Ik wil veel gezellige en inhoudelijke activiteiten organiseren. Ik wil onze positie 
binnen de vereniging en de lokale politiek verder versterken. Ik wil een klimaat van vertrouwen en 
gezelligheid creëren. Ik geloof in een actieve en democratische afdeling. 

 
Orco-advies wordt niet genoteerd. 
 
 

Naam Maarten 

Vraag Waar denk je dat het voorzitterschap van jou het meeste af zal wijken 
van dat van Biko? 

Antwoord Twee voorzitters, twee verschillende mensen. Ik ga niet radicaal andere 
dingen doen, maar zal wel een andere stijl hebben. Ik wil graag samen 
mijn stijl ontdekken. Stel deze vraag over een half jaar opnieuw! 

 

Naam Leon Holtkuile 

Vraag Mooie naam! We hebben twee leden van dynastie Smook gehad. Hoe wil 
je Leon representeren? 

Antwoord Toen Rachelle werd verkozen was het mijn eerste activiteit. Ik zie zowel 
Biko als Rachelle als goede voorbeelden van voorzitters. Ik moet mijn stijl 
nog ontdekken. Ik zal proberen om open en betrouwbaar te werk te gaan. 
Ik sta open voor enige feedback die jullie hebben. 

 

Naam Aiden  

Vraag Ik ken je als iemand die erg van politiek houdt. Hoe houd je de balans 
tussen politiek en extern? 

Antwoord Extern wordt goed voor gezorgd, aangezien we nu twee externe functies 
hebben in het bestuur. Ik kan veel leren van de interne dynamiek, hier 
kijk ik naar uit. Die balans zal eerst bij de interne kant liggen, en later zal 
er meer balans gevonden worden tussen beide.  

 

Naam Max Verdegaal 
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Vraag Je hebt al veel ervaring binnen de JD. De echte vraag is: ken je het verhaal 
van Jan dat hij vaak vertelt? 

Antwoord Het zou kunnen dat ik dat weet. Ik heb het afgelopen weekend met Floris 
van der Valk gesproken. Volgens hem moet ik naar het SER-verhaal van 
Jan vragen. 

 

Naam Thomas 

Vraag Kan ik rekenen op een PJO-debat? 

Antwoord Absoluut! 

 

Naam Biko (aangesproken als dhr. Smook) 

Vraag Wat ga je beter doen dan je voorganger? 

Antwoord Het contact met mijn Landelijk Voorzitter! 

 

Naam Jan, Fractievoorzitter D66 

Vraag Is Leiderdorp nodig? 

Antwoord Ja, ik wil beter contact met de afdeling! 

 
Motie van orde: We laten David tellen, en Douwe notuleren. Dan verloopt de AAV wat sneller. 
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Technische wijzigingen Afdelingsreglement 
De Technische Wijzigingen zijn ingediend door het Afdelingsbestuur. Er was geen discussie 
over de aard van de wijzigingen.  
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Amendement begroting & KasCo 
 

AMBEG01  Wijziging begroting 2026 

Onderwerp Begrotingswijziging 

Indiener(s) Afdelingsbestuur JD Leiden-Haaglanden 

Woordvoerder Jaco van der Meij 

Betreft: Begroting 

Vervangen/Schrappen Vervangen 

Schrap: Zaalhuur:     € 1000,- 
Sprekerskosten:    € 180,- 
Campagne gemeenteraadsverkiezingen: € 500,- 
Online promotie:   € 100,- 
Zomeroffensief:   € 100,- 
Ludieke acties:    € 300,- 
Overige promotie:   € 50,- 

Vervang door: Zaalhuur:     € 1450,- 
Sprekerskosten:    € 230,- 
Campagne gemeenteraadsverkiezingen: € 50,- 
Online promotie:   € 0,- 
Zomeroffensief:   € 300,- 
Ludieke acties:    € 200,- 
Overige promotie:   € 0,- 

Toelichting: Bij twee evenementen in Café de Waag is meer betaald aan zaalhuur 
omdat de omzetgarantie niet is gehaald. Om het volgende 
afdelingsbestuur de financiële ruimte te kunnen bieden om nog 
evenementen in een grotere zaal te organiseren, wordt het niet-
gebruikte budget voor Campagne gemeenteraadsverkiezingen à €450,-  
verschoven richting Zaalhuur. 
 
Om te kunnen garanderen dat het volgende Afdelingsbestuur nog 
geschenken kan betalen voor gastsprekers, wordt het niet-gebruikte 
budget à €50,- voor Overige promotie verschoven richting 
Sprekerskosten. 
 
Om de kraam van de zomermarkt tijdens de ElCid te kunnen betalen 
en een promopakket van het Landelijk Bureau aan te schaffen, wordt 
het niet-gebruikte budget van Online promotie en Ludieke acties à 
€200,- verschoven richting Zomeroffensief. 

 
Praatje (KasCo): We hebben het hier als KasCo al over gehad met Jaco. Het is jammer dat het 
budget voor de gemeenteraadsverkiezingen niet is opgemaakt. We zien de ideeën tegemoet om dit 
de volgende campagne anders te doen. We zijn positief over dit amendement. 
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Het amendement op de begroting is unaniem aangenomen. 
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Erelid 
Benoemd tot erelid door Leiden-Haaglanden Bestuur van Mil is: Niels Koppelaar. 
 

Praatje (Biko): Eenmaal per jaar heeft het bestuur de mooie taak om een lid van de afdeling voor te 
dragen als erelid. Graag benoemen wij als Afdelingsbestuur van Leiden-Haaglanden Niels 
Koppelaar voor deze positie. Niels zet zich al jaren in voor de Jonge Democraten, zowel op landelijk 
niveau als hier in onze mooie afdeling. Sinds 2020 is hij actief, en zijn bijdrage valt niet te 
onderschatten. Als lid van het afdelingsbestuur en de verschillende commissies van de afdeling, 
waaronder de GinTonic en de KasCo, heeft Niels een inzet van onschatbare waarde geleverd. 
Daarnaast is Niels verantwoordelijk voor de prachtige bestuursleden van het aankomende 
Afdelingsbestuur die wij vanavond hebben verkozen, middels zijn rol in de OrientatieCommissie.  
 
Hier moet bij vermeld worden dat deze bijdrage van Niels een extra bijzondere prestatie is, gezien 
zijn duistere verleden. Niels is namelijk opgegroeid in Rotterdam; van leden uit die regio hebben 
wij als afdeling vaak lage verwachtingen. Onze buurafdeling Rotterdam-Zeeland functioneert 
namelijk op een ietwat ander niveau dan onze prestigieuze afdeling. En dan is Niels nog niet eens 
een echte Rotterdammer, al doet hij dat graag geloven. Hij komt toch echt uit Barendrecht. 
 
Ondanks dit gebrek brengt Niels al jaren energie, humor en prachtige KasCo-verkiezingsfilmpjes 
naar de afdeling. Je zou haast geloven dat hij écht binnen de grenzen van Leiden-Haaglanden is 
geboren. Toch is al snel te merken dat dit niet het geval is: zijn slechte smaak is namelijk goed terug 
te zien in zijn support voor Feyenoord. Gelukkig kunnen we hem dat vergeven, aangezien hij trouw 
nog steeds naar onze wekelijkse activiteiten komt, en de nieuwere leden maar al te enthousiast over 
zíȷń tijd in het bestuur vertelt. We hopen dat Niels zich ook de komende zes jaar blijft inzetten voor 
de leukste afdeling van de Jonge Democraten, nu als erelid. 
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Uitslag verkiezingen 
 

Kandidaat 
Bestuurslid Pers 

Totaal uitgebrachte 
stemmen 

Voor Tegen Onthouden Verkozen (ja/nee) 

Koen Postma 45 43 2 0 Ja 

 

Kandidaat 
Bestuurslid 
Internationaal 

Totaal uitgebrachte 
stemmen 

Voor Tegen Onthouden Verkozen (ja/nee) 

Noa van Rijn 45 43 2 0 Ja 

 

Kandidaat Bestuurslid 
Organisatie 

Totaal 
uitgebrachte 
stemmen 

1e 
voorkeu
r 

2e 
voorkeur 

Tegen Ontho
uden 

Verkozen 
(ja/nee) 

Sanne Leertouwer 44 9 N.v.t. 0 1 Nee 

Maimouna Jalloh 44 35 N.v.t. 0 1 Ja 

 

Kandidaat Bestuurslid 
Profilering 

Totaal uitgebrachte 
stemmen 

Voor Tegen Ontho
uden 

Verkozen (ja/nee) 

Christina Noomen 45 43 2 0 Ja 

 

Kandidaat Bestuurslid 
Politiek 

Totaal uitgebrachte 
stemmen 

Voor Tegen Ontho
uden 

Verkozen (ja/nee) 

Lara Löwinger 45 44 1 0 Ja 

 

Kandidaat 
Penningmeester 

Totaal uitgebrachte 
stemmen 

Voor Tegen Ontho
uden 

Verkozen (ja/nee) 

Emiel Akkerman 45 44 1 0 Ja 
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Kandidaat Algemeen 
Secretaris 

Totaal uitgebrachte 
stemmen 

Voor Tegen Ontho
uden 

Verkozen (ja/nee) 

Tom den Hollander 45 44 1 0 Ja 

 

Kandidaat Voorzitter Totaal uitgebrachte 
stemmen 

Voor Tegen Ontho
uden 

Verkozen (ja/nee) 

Leon Dekker 45 45 0 0 Ja 

 
 

Afsluiting, décharge Technisch Voorzitter en SNC 

We willen Jan, David en Douwe enorm bedanken voor het TV’en en SNC’en. Hierbij verlenen we ze décharge. 
Op naar de borrel! 


